

“选择茂名，因为这里气候舒适，人也热情”

越来越多的北方“房车一族”，把茂名作为目的地，结队而来旅行过冬



新春走基层

■记者 欧梦霞

本报讯 茂名冬季气候温暖宜人，作为热门“暖冬”旅游目的地，今年春节期间迎来大量游客自驾房车前来游玩。

在电白区歌美海公园的房车营地，记者看到来自黑龙江、江苏、河南等全国不同地方的数十台各式各样的房车，在营地里整齐排列着，车旁大多支起帐篷，摆放着便携式的桌椅，有的车身上还贴着“福”字，挂着红火喜庆的中国结，年节氛围浓厚，人们三三两两坐在帐篷下谈笑，享受旅程中的悠闲时光（见右图）。

“我们是一路玩儿过来的，9月就从辽宁出发，一路南下，有名的景点都逛了一遍，最终选择在茂名驻扎过年。”杨先生告诉记者，他已经连续三年开着房车带着家人到茂名过年了，“选择茂名，因为这里气候舒适，人也热情”。

在中国第一滩，记者看到了一群来自哈尔滨的“小冻梨”，他们的父母相约房车出行，带小朋友们旅行过年。“大海好漂亮！”“我捡到了好多贝壳！”“海边落日好好看！”“小冻梨”们兴高采烈地分享旅行感受，纷纷表示下个假期还要来茂名旅行。

此外，万寿口生态湿地、露天矿生态公园等景点因交通便利、场地宽阔、风光旖旎而引来许多房车聚集。

来自甘肃的杨女士激动地说起这几天的经历，“我们到红树林游玩的时



候，房车突然出了故障，几位路过的茂名大叔纷纷上前帮忙，还贴心地为我们联系了修车师傅，特别感谢他们。”杨女士感激地伸出大拇指，“好心茂名，名不虚传。”

作为“好心之城”的魅力城市，近年来，茂名这座“滨海绿城”的美誉度和知名度不断提升，这里的碧海蓝天、清新空气、美食海鲜被越来越多的人所熟知。

随着“房车热”的兴起，我市持续推动完善景区露营地设施建设，提高接待房车游客服务水平，努力做到水电齐全、保洁到位、车位充足、价格实惠，全力提升房车游客的旅行满意度和幸福感，让游客不仅感受茂名的滨海风光和舒适气候，还感受到了茂名热情的“温度”。



本报记者岑 稳 李颜东 欧梦霞 摄

信宜“南粤春暖”大型招聘会“龙”重登场 5000+岗位为求职者送来春风

■记者 周燕红 通讯员 高干

本报讯 为解决企业用工需求以及促进高校毕业生、退役军人、农民工、残疾人等重点群体实现更高质量更充分就业，昨天上午，2024年信宜市“南粤春暖”就业服务大型招聘会在该市绍秀体育馆健身广场火热开场，为广大求职者与企业搭建一座“双向奔赴”的供需交流桥梁。

记者在现场了解到，前来参加招聘会的企业共80多家，其中来自珠海、

中山、佛山等珠三角地区的企业45家，来自茂名本地的企业43家，现场划分中山、珠海、佛山、本地企业等企业专区共4个，共提供5000多个优质的就业岗位。有的还是世界500强企业，部分岗位的薪酬待遇、发展前景都较好，涵盖了电子信息、生物医药、新能源等多方面领域，提供专业技术、技能工人、普工等多类型岗位，为求职的市民群众提供了多样的就业选择和优质的就业机会。

招聘现场人头攒动，气氛热烈，众

多求职者纷纷来到现场，寻找自己心仪的就业岗位。他们与意向企业进行交谈，了解岗位情况。企业人事专员耐心解答求职者的疑惑，详细介绍岗位要求、薪酬待遇、职业发展前景等。此次招聘活动共吸引4000多人次进场，达成就业意向共967人，其中“妈妈岗”达成就业意向98人。去年大学毕业的小张，曾在广州工作了一段时间，她表示，今年不打算外出务工，准备找一份离家近一点的工作。小张说：“非常感谢有关部门为我们求

职者搭建这么好的平台，自己逛了一圈，找到了心仪的工作，而且许多企业的待遇都很不错。”

据了解，这是继2月6日，在信宜城区淘金湾广场举行的大型招聘会后的又一场大型招聘会。此场招聘会由信宜市政府主办，信宜市人力资源和社会保障局承办，信宜市妇女联合会、农业农村局、退役军人事务局共同协办。珠海市、佛山市高明区和中山市黄圃镇人社部门领导和相关企业负责人也带来了许多“薪”好岗。

君元沉香年例 文化节目日前举行

■记者 文华春

本报讯 日前，由沉香山集团公司主办的2024君元沉香年例首届文化节暨二十二期《沉香山大讲堂》在电白区沙琅镇举行，吸引了各地沉香行业人士共300多人参加，共同探讨弘扬香文化及高质量发展香产业。

活动邀请了中国医学科学院药用植物研究所海南分所研究员刘洋洋主讲《沉香和奇楠药用研究及产品开发》，电白区沉香联合会—沉香协会会长汪科元及庞素心等老师分别主讲了《传承特色香文化与高质量发展香产业》和《非遗香文化》。讲堂上，老师与各地沉香行业人士学习交流，对沉香事业和香道文化进行深入探讨，为行业出谋划策，全力弘扬香文化，推动沉香产业高质量发展。

中国医学科学院药用植物研究所海南分所研究员刘洋洋表示：电白沉香非常有特色，电白发展沉香产业有它特有的底蕴。下一步，我们准备跟电白企业进行合作，推动电白奇楠香的药用产品开发。

电白沉香协会相关领导介绍，茂名拥有悠久的沉香文化底蕴，通过沉香山大讲堂，讲好沉香新故事，弘扬传承沉香文化，同时大力推进沉香一二三产业发展，使沉香产业与文旅康养融合，融入地方政府打造“五棵树一条鱼一桌菜”的乡村振兴产业布局，全面推进电白沉香的品牌建设；推动家乡沉香产业高质量发展，让“家乡沉香”香飘世界，走出中国，走向世界。

电白区沉香联合会—沉香协会会长汪科元说：通过沉香文化传承弘扬，这个产业产值每年都在快速增长。相信在政府的支持下，将给香农乡村振兴带来更多利好消息。我们将继续把《沉香山大讲堂》办下去，把电白沉香产业，电白沉香这个品牌做强做大。

海滩不慎“丢娃” 海事民警联手寻回

■记者 周燕红 通讯员 黎国锋 李明军

本报讯 2月17日，茂名水东海事处执法人员在中国第一滩对涉客游船进行现场安全监管，在巡查值守工作中，协助民警为一位家长找回了走丢的孩子。

当日，水东海事处执法人员和往常一样在中国第一滩水上娱乐中心前值守，对过往旅客进行交通安全知识宣传。下午4点40分左右，一名游客向执法人员反映，有一个小孩在沙滩上行走，好像是走丢了，哭闹得很厉害。

以防孩子不慎进入海水中，海事执法人员马上赶到疑似走丢的孩子身边守护，并尝试用玩具哄逗孩子，让孩子安心。原地等待10分钟左右，未发现有家长返回，也未发现周边有着急寻找孩子的家长。这时海事执法人员一边继续等候，一边联系景区服务中心和拨打110报警电话。大约10分钟后，民警和孩子的家长赶到，海事执法人员和民警核对信息后，一起把孩子交到家长手中。家长看到孩子激动得热泪盈眶，对民警、海事执法人员和景区工作人员的帮助连连道谢。

海事部门提醒广大市民，假期出游，景区人多、车多，家长一定要照看好自己的孩子，让孩子记得家人的联系方式，谨防孩子走失，以免耽误行程甚至发生意外。外出游玩时一定要看护好老人和儿童，遇到老人、儿童走失的情况应及时报警。

关于处理交通违法、事故车辆的公告 (2024年第1期)

2023年9月前，共有1756辆交通违法、事故车辆经通知后车主未按规定到市公安局交警部门接受处理，现予以公告。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十二条、《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第一百零七条等有关规定，请相关车主自公告之日起3个月内，携带有效凭证到有关交警大队办理相

关手续，逾期将依法予以处理。详情请查阅交警支队所属各大队、中队门前公示栏，或登录茂名市公安局政府信息公开平台(网址：<http://www.maoming.gov.cn/mmga/gkmlpt/index#1921>)查询。

茂名市公安局交通警察支队
2024年2月20日

文明健康 绿色环保 公益广告



文明健康

绿色环保

公益广告

保护自然
用爱心呵护每一片绿色



爱我
茂名
茂名市文明办